
Travail en autonomie 
 

Grammaire 

 

Recopie la phrase. 

A l’heure de sa mort , un meunier ne laissa à ses trois 

enfants que son moulin , son âne et son chat. 
 

Conjugaison 

 
 

Entoure le verbe. 

 Sébastien prend sa douche 

 La voiture roule. 

 Le chien aboie. 

 La cloche sonne l’heure. 

 Le chat joue avec la balle. 

 Le taupe abîme la pelouse.  
 

 Complète avec il  ou  elle 

Le chat : ………..                 la chatte : ……………. 
 
Le garçon : …………..         la fille : ………………. 
 
Un cheval : ………….         Une poule : ………… 
 
Une maison : …………       un vélo : …………….          
 

Maths 

 

Complète ces suites : 

-6 – 8 – 10 – 12 -…..-….-……-….-……-…. 

 

-20 -22 -….-….-….-….-….-…-……-…..- 

 

-35 -37  -……-……-……-…..-….-…..-….. 
 

Complète. 
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